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REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA DE PENA

SALA DE REUNIÕES DA PRESIDÊNCIA DOS PAÇOS DO CONCELHO

PRESENÇAS DOS MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL: --------............. nono

O Presidente da Câmara Municipal, João Avelino Noronha Rodrigues de Carvalho (PS), e os

Vereadores Carlos Manuel Martins Rosa (PS), Maria Inês Machado Torres Pereira (PS), Carla

Alexandra Meireles da Costa (PPD/PSD) e Jorge Manuel Pereira Teixeira (PPD/PSD). ------—-——-

AUSÊNCIAS DOS MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL: --------—--...........ennannnnnn

SECRETÁRIO:

Manuel João Areias Peixoto. mes

OUTRAS PRESENÇAS:

ABERTURA:

O Presidente da Câmara Municipal declarou aberta a reunião às 9 horas e 30 minutos. ------—-

nn ocamenecenemmaeenem —ANTES DA ORDEM DO DIA---

No uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira interveio, primeiro questionando qual o ponto

de situação da atual concessão do Bar do Parque das Meadas, pelo facto de estar a ser

abordado por pessoas nesse sentido; e em segundo, sobre os eventos Festa dos Milhos e

“Um concelho em Maratona”, este com oferta de almoço, sugeriu que de futuro os eventos

deveriam ocorrer em fins de semana diferentes, evitando a sua sobreposição.

O Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, respondeu queo contrato desse bar é um

contrato herdado já com muitos anos, pelo que se irá inteirar e dará conhecimento do

mesmo na próxima reunião de câmara.

A Vereadora Inês Torres Pereira referiu que esse contrato, deve ser de 2014, por isso do

tempo do Presidente Rui Alves, altura que passou para 15 anos, sendo que anteriorment;

era anual.
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O Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, frisou que é necessário analisar as

cláusulas bem como o seu cumprimento.

A Vereadora Carla Costa demonstrou concordância com a observação do Vereador Jorge

Teixeira relativamente aos eventos, que considera terem corrido bem e que foram uma

excelente iniciativa. De seguida, mencionou ter tido conhecimento que o contrato do Bar da

Praia do Beça era idêntico ao do Parque das Meadas.

O Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, referiu que neste caso o edifício é da

Câmara Municipal de Ribeira de Pena mas o terreno é do Maxitem.

A Vereadora Carla Costa perguntou qual o ponto de situação da venda dos lotes da Zona

Industrial e do loteamento das Boucinhas.

O Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, informou que sobre a Zona Industrial, já

ocorreu uma hasta pública com 3 interessados, mas que irá ocorrer uma nova.

O Vereador Carlos Rosa acrescentou que dos terrenos das Boucinhas 3 já foram adquiridos e

que os terrenos da Zona Industrial serão brevemente registados.

Em nova intervenção, a Vereadora Carla Costa perguntou se a Câmara Municipal teve

conhecimento de um conflito relativo à sobreposição de áreas de terrenos entre as

empresas Trilhos Irresistíveis e Neogreen.

Em resposta, quer o Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, quer o VereadorCarlos

Rosa, afirmaram desconhecer.

Por último, a Vereadora Carla Costa perguntou se existia algum licenciamento da Neogreen.

O Vereador Carlos Rosa respondeu que não, todavia a Câmara Municipal não se pronuncia

sobre a dimensão das áreas e conflitos que daí possam advir.

nenem ORDEM DO DIA----———--.......nn

PRESENTE, PARA APROVAÇÃO, ATA N.2010/24.02.2026, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026; -—-——=-——-———.........

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a ata.
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PRESENTE, PARA APROVAÇÃO, ATA N.o011/27.02.2026, DA REUNIÃO EXT!RAORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2026. -—

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovara ata.

PRESENTE, PARA CONHECIMENTO, ALTERAÇÃO N.o2 COM AS SEGUINTES ALTERAÇÕES: 2.o

ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS, 2.o ALTERAÇÃO

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA, 2.o ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO

DE ATIVIDADES MUNICIPAL E AO ORÇAMENTO DA RECEITA; ---——=----........ enem -—

A Vereadora Carla Costa solicitou esclarecimentos.

Em sede de esclarecimentos foi referido que se prende com a Estratégia Local de Habitação,

em concreto a aquisição de terrenos, e a inscrição de valores na rubrica de controlo da

qualidade da água.

Sobre a temática das análises da água a Vereadora Carla Costa questionou perguntou se há

intenção de analisar a água de fontes e fontanários, como por exemplo a Fonte na Senhora

da Guia.

O Vereador Carlos Rosa acrescentou que, de um modo geral, as recolhas para análise são

feitas em nascentes que abastecem essas fontes.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal tomou conhecimento.

Iv

PRESENTE, PARA APROVAÇÃO, PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA A

REALIZAÇÃO DA FESTA DA TRUTA, SOLICITADO PELA ASSOCIAÇÃO DE CAÇA E PESCA DO

LEZENHO; mam
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PRESENTE, PARA APROVAÇÃO, PEDIDO DE ISENÇÃO DE REFEIÇÕES ESCOLARES DE

SANTIAGO DA SILVA FERREIRA, SOLICITADO PELA CPCJ - COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE

CRIANÇAS E JOVENS DE RIBEIRA DE PENA; ---=--—--——......neon

A Vereadora Inês Torres Pereira esclareceu que que esta situação se reporta apenas para O

período de outubro de 2025 a fevereiro de 2026.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido.

VI

PRESENTE, PARA APROVAÇÃO, PEDIDO DE ISENÇÃO DE REFEIÇÕES ESCOLARES DE

NIWEVERTON GOMES DE ALMEIDA, SOPHIA CRUZ SANTOS E CECÍLIA DA CRUZ FERREIRA

GAMA, SOLICITADO PELA CPC) — COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DE

RIBEIRA DE PENA;

A Vereadora Inês Torres Pereira alertou para o facto de que nesta situação a mãe foi

dispensada pela entidade patronal eo pai está detido.

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido.

Nada mais havendoa tratar foi a reunião encerrada pelo Presidente da Câmara Municipal,

eram 10 horas e 25 minutos, da qual se lavrou e aprovou, por unanimidade, a presente

minuta de ata que, para efeitos de execução imediata, foi aprovada em minuta e a mesma

vai ser assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, João Noronha, e por mim João Areias,

com funções de Secretário, que a redigi.

O Presidente da Câmara Mui
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